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Odůvodnění hodnocení práce: 

V teoretické části autorka vymezuje základní pojmy související se zpracovávaným tématem. Tato 

část je logicky strukturovaná, jednotlivé kapitoly jsou provázané. Na teoretická východiska správně 

navazuje praktická část, v rámci které autorka předkládá návrh podnikatelského plánu založení 

fitness centra. Navržený plán správně vychází z teoretických poznatků a i přes některé 

nesrovnalosti (kapacita fitness centra je 30 osob, nicméně kapacita šaten je 15 osob pro ženskou 

šatnu a 15 osob pro pánskou - co bude autorka dělat, dorazí-li na lekci 22 žen a 8 mužů?; autorka 

uvádí, že “Since the fitness center will be operating in rather small town and there will be no 

advertising done through radio, TV and other pricy channels,...” a pak v kalkulaci počítá s náklady 

na reklamu v rádiu...) se jeví jako realizovatelný. Navržený podnikatelský plán mohl být doplněn o 

některé analýzy (např. analýza potenciálních zákazníků), rovněž do něj mohly být zahrnuty trendy 

identifikvoané ve 3. kapitole. I přes výše uvedené připomínky se autorce podařilo naplnit stanovený 

cíl, práci tedy doporučuji k obhajobě. 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Mohla by autorka objasnit výši platu trenéra a recepčního (viz. “The trainer will pay monthly 

charge at CZK 1 500 and is eligible to provide clients of any num-ber of the trainings.”, plat 

recepčního ve výši 33 500? 

2. Představuje studentská sleva skutečně konkurenční výhodu, když podle autorky “Hrušovany n. 

Jev. is not a student city per se,...”? 

 

 

Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem 

negativním/pozitivním.
 *

 

Celkové hodnocení
**
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Datum: Podpis: 

 

                                                 
*
   Zvolte odpovídající hodnocení. Výsledek negativní znamená, že systém Theses nenašel shodu s jinými 

pracemi a hodnocená práce tedy není plagiát. 
**

  Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce. 
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